

## 众彩邀你中秋国庆“赶集淘菜”

中秋名额已满,国庆报名火热进行中



有的市民打进热线还称,看到快报上刊登的一些水果,还真诱人。已经报名的市民不要着急,想要一同前去该市场的市民也要抓紧时间来报名了!这次“淘菜”活动将在9月23日、10月5日、10月6日两天组织市民前往众彩物流“赶集淘菜”。

有市民说,南京农副产品物流中心的水果种类还真不少,不过,在该市场当中,你所知道的产品还只是冰山一角。日前,记者来到该市场先探路的时候,发现市场内西瓜、枣子、蜜柚、猕猴桃等不少水果堆积如山。除了水果市场外,入秋以来,销售一路走俏的相关副食品也很值得一提。例如香菇、木耳、粉条、菌类、干货类等副食品以及各种土特产品,还有各种茶叶以及优质粮油等。据现场经营户反映,这些干货类和土特产品,这段时间很抢手,不仅是因为中秋国庆来临,采购的人多起来了,更重要的是因为众彩的东西物美价廉。

和这些产品所不同的是,每当到各种市场购置肉食品的时候,消费者往往没有购置其他产品那么放心,大家看着市场内的鸡鸭鹅肉以及猪肉等肉类产品,不禁会问,这样的肉食用后安全不?据南京农副产品物流中心相关负责人介绍,市场内有严格的检验部门,对于不合格的产品一律禁止进入市场。在该市场蔬菜类专区,除了南京本地蔬菜外,还有来自滁州的香芹、昆明的西洋芹、河北的球生菜、兴华的大葱、和县的红椒以及安徽的四季豆和上海的蟹味菇等蔬菜类产品,这大大地丰富了消费者的需求。说了这么多,心动了没?赶快拿起电话,拨打快报热线96060报名吧!自驾游报名请登录都市圈网(www.dsqq.cn)跟帖报名! 见习记者 蒋振凤



来自全国各地的时令水果

自快报和南京农副产品物流中心携手推出的“中秋国庆赶集‘淘菜’活动”报名热线开通以来,快报96060热线电话被打得发烫。这些报名的人中,有的是一家三口,有的是年轻夫妇,同时也有经常到超市和市场采购的大爷大妈。看来,南京农副产品物流中心的诱惑力还很大!究竟都有些啥东西?

最近几天,通过本报的连续报道,不少市民对南京农副产品物流中心多多少少都有一些了解,甚至

## 苏宁环球新品狂欢喜乐会



Jack Wolfskin冲锋衣:2499元

记者了解到,湖南路苏宁环球对场内男装品牌进行了整体提档升级,引进了包括德国户外第一品牌狼爪、李维斯旗下牛仔品牌dENiZEN、年轻时尚品牌S2 city life、商务休闲男装法驰在内的多个时尚新锐品牌。所以,不妨带上他来苏宁环球体验一场男士“变装狂欢”吧。

可以防蚊的户外品牌: Jack Wolfskin

作为德国第一大户外运动用品品牌,Jack Wolfskin比较重要的产品旅行系列具备防紫外线、防脏的功效。此外,Jack Wolfskin还有一种非常神奇的设计——防蚊虫,这在户外品牌中是极其少见的高科技含量设计。Jack Wolfskin苏宁环球店的导购员向记者介绍了一款三合一的冲锋衣,这款冲锋衣加抓绒内胆,保暖性很好,而且防雨指数6000,透气指数9000,中到大雨都可以穿。作为开柜礼,Jack Wolfskin中秋期间每200抵50,购买很划算。



dENiZEN牛仔裤:399元

李维斯副牌:dENiZEN

此次苏宁环球引进了李维斯副牌——dENiZEN(单宁镇)。据悉,dENiZEN已于9月17日在苏宁环球开柜。品牌负责人介绍,dENiZEN价格比现有品牌李维斯便宜过半,单条牛仔裤的价格在300元-500元间,作为来自牛仔世家的品牌,dENiZEN的供应商基本来自李维斯,因此在产品质量上不逊色于李维斯。

### »链接

苏宁环球 中秋满多少送多少

即日起至26日,男女鞋、男女正装、儿童商品、床上用品买多少送多少,多买多送,送券金额等于付现金额。化妆品单柜买300减50现金,运动、休闲单柜买200减50现金,多买多减。9月22日至24日,女鞋全面VIP卡双倍积



Jack Wolfskin帐篷:899元



# 点今结婚吧——喜庆城店 9月28日盛大开业

## 开业倒计时 少量保留靓铺抢驻中....

### 20000平方米五星级婚购中心 / 100亿财富诚邀共享

#### 开业活动:

盛大开业典礼、浓情玫瑰墙、万人共享甜蜜大礼、  
晚间烟火晚会、万人相亲会

招商热线 025-52192633/51196968/18952025470  
招商地址:南京市东新南路喜庆城招商中心(日光广场边) 投资商/DTC鼎煜星 南京金点商业管理服务有限公司

